SCHWINGSATTEL

Swing saddle| Sellette oscillante| Sella a dondolo | Silla de ruedas

Artikel-Nr.: 18700-00X

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Anbau Ti Schraube VergroBerung
Fitting n'ppp Screw Magnification
Astuce de montage Vis Grossissement

]

Drehmoment

Torque
Torque

MENGE -
QuaNTITY g o >t

(

il

(I

23 Kappe Sechskantmutter / Hexagon nut cover

-
Ausrichtung der Schraghilse kann variieren
Alignment of the sleeve can variate

| B

OF TN el N2 t
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I
BEZE":H““NG I DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung.
DESCRIPTION ~ ER e coie e s oo o

1 Schwingsattel / Swing saddle 1
2 Unterlegscheibe / Washer M8 9021 7093 4
3 Reflektor / Reflector 1
4 Feder/ Spring 2
5  Schréaghiilse / Slanted sleeve 4
6  Zylinderkopfschraube / Cylinder head screw M8x30 9127 4762 2
7 Senkkopfschraube/ Counter sunk screw M6x12 7991SA2 10642 3
8  Abdeckkappe rund / Cover round 1
9  Linsenkopfschraube / Lens head screw Mé6x20 7380SA2 7380 2
10  Linsenkopfschraube / Lens head screw M8x25 7380SA2 7380 2
11 Sechskantmutter / Hexagon nut M8 934 4032 2
12 Abdeckkappe / Cover 1
13 Unterlegscheibe / Washer M6 125SA2 7089 2
14 Scharnier/ Hinge 1
15  Unterlegscheibe / Washer M8 125SA2 7089 2
16 Linsenkopfschraube / Lens head screw M8x16 7380SA2 7380 2
17 Unterlegscheibe Kunststoff / plastic washer M8 125 7089 2
18  Hiilse / Sleeve D=12d=82 =4 2
19 Grundblech/ Base plate 1
20  Hiilse/ Sleeve D=16d=6,5 =4 2
21 Hiilse / Sleeve D=20d=8,5 =7 2
22 Unterlegscheibe Kunststoff / plastic washer M8 9021 7093 4
2
o

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.

Wunderlich

complete your BMW.



Wunderlich

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R. complete your BMW.




)
M8x25

e

©)

Witancle b

TN
- -

NS
.

W

\! : \¥

T ———
%’ %‘
1oder2verwenden [

Je nach Federdurchmesser Montagevariante
Use mounting variant 1 or 2 depending on spring diameter
—

Wunderlich

omplete your BMW.

DIE NR. 1 WELTWEIT FUR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEH(R.



) i underlich
DIE NR. 1 WELTWEIT FiR HOCHWERTIGES BMW MOTORRADZUBEHGR. vad erich




